Erratum MBA Kostencalculatie 5e druk

Theorieboek
Blz 122				Tekst boven kader
						Vermenigvuldigd met werkelijke afzet (ipv voorcalculatorische afzet)

Blz 154				Bij lease is de contante waarde van de leasetermijnen
						€ 6.500 + € 6.500 / 1,06 + € 6.500 / 1,062 + € 6.500 / 1,063 = 23.875.
					
Opgavenboek
Opgave 7.23		kostprijs van de omzet moet weggelaten worden
						Wijziging voorraad gereed product moet zijn Afname voorraad 
gereed product


Uitwerkingenboek:
Opgave 7.22		De kostprijs van de omzet  = 
€ 432.000 + € 66.000 + € 79.000 - € 25.000 = € 552.000

Opgave 9.22		d * € 165 + 10% x € 325

Opgave 10.5		b	Jaar 1 € 89.200/1,09 = 	€ 81.834,86
Jaar 2 € 85.400/1,092 = € 71.879,47
Jaar 3 € 81.600/1,093 = € 63.010,17
Jaar 4 € 57.800/1,094 = € 40.946,98
Totale contante waarde = € 257.671,48

